



# ПРЕСТУПНОСТЬ и коррупция

№ 1 (49)  
январь  
2013

МОУ Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией

РАССЛЕДОВАНИЯ «ПиК»

## ОПЯТЬ КОНФЛИКТ...

**В НОЧЬ С 7 НА 8 ЯНВАРЯ, В ПОС. «РАССВЕТ», ВОЗЛЕ ПРИДОРЖНОГО КАФЕ «ТАТЬЯНА», ПРОИЗОШЛА СТЫЧКА МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ С ВООРУЖЕННЫМИ «ГОСТЯМИ С КAVKAZA» (ПО СЛОВАМ МЕСТНЫХ – ИНГУШАМИ). ПОСТРАДАВШИХ ДОСТАВИЛИ В БОЛЬНИЦУ. НО СОБЫТИЯ НА ЭТОМ НЕ ЗАКОНЧИЛИСЬ...**

Из рассказа очевидцев. Три местные девушки отмечали Рождество в кафе «Татьяна». Около 22-00, присоединился знакомый одной из них, по имени Мариф. Позже, за столик присел Алексей. Примерно в 23-30 две девушки вышли покурить. На пункт вулканизации (напротив этого кафе) заехало пятеро кавказцев. Один зашел в кафе, заговорил с девушками и Анжеликой, из гостеприимства, пригласила его за столик. Праздник ведь «Кавказский гость», по имени Ахмед налил себе водки и залпом выпил. В 12 ночи кафе закрывалось. Кампания стала расходиться. У входа задержались, ожидая Анжелику. Минут через 5 она выбежала. Следом вышел кавказец. Они говорили на «повышенных тонах». Анжелике не понравилась манера «ухаживания» кавказца, который схватив её за волосы, затолкнул в туалет. Подошел Алексей выяснять причину конфликта, но опьяневший кавказец стал его оскорблять. Произошла драка. Кавказец позвал на помощь остальных, которые избили Марифа и Алексея. Через некоторое время появились братья Алексея – Владимир и Николай. Кавказцы вытащили из машины биты, ножи, металлические трубы и напали на братьев. Получив отпор (один из кавказцев остался лежать на земле), ретировались. Потом раненного кавказца увезли в больницу, а братьев увели домой местные ребята. По словам директора «Татьяны», Алексей вообще не употребляет спиртного.

А вот рассказ Марифа Ибрагимова, 10 лет прожившего в Аксае: «Я азербайджанец, мусульманин, работаю на рынке «Алмаз». 7 января, я и три девушки сидели в кафе «Татьяна». К нам подсел Алексей. Он не пил. Ближе к полуночи, за наш столик, присел ингуш, без разрешения налил себе водки. Опьянев, повел себя нагло по отношению к девушке. На улице, ингуш стал громко ругаться. Русский пытался успокоить его, но тот стал доставать из-за пояса какой-то предмет. Алексей оттолкнул его. Тот закричал: «Наших бьют». 4 или 5 человек бросились к нам, я стал убежать, но меня догнали и сильно избили».

По словам младшего брата – Владимира, ему, около 00-00 часов 7 на 8 января, позвонил брат Алексей и сказал, что его убивают возле кафе «Татьяна»: «Вместе со средним братом – Николаем, мы кинулись туда. Подбегая, я увидел стоящего на коленях, азербайджанца, прошившего пощады у избивавших

его ингушей. Весь в крови, сильно разбита голова и лицо. Неподалеку лежал на спине Алексей, а сидевший сверху ингуш, тыкал ему в лицо ножом. Брат, хватаясь за лезвие голыми руками, отводил удары. Кавказцы достали из машины биты, обрезок трубы и кинжал. Тот, кто сидел на брате, отскочил к своим. Пятеро вооруженных кавказцев двинулись на нас и вставшего с земли Алексея. Меня схватили сзади, мы упали. Я оказался сверху. Боковым зрением увидел, что ещё один ингуш наносит мне удар кинжалом сзади. Николай ударил нападавшего, я резко приподнялся и тот, промахнувшись, кинжалом ударил в бок своего лежащего земляка. А ещё один бандит битой, ударом в печень, «вырубил» вначале Николая, а потом меня. Когда очнулся, увидел Алексея, всего в крови, с отобранным у ингушей ножом. А нападавшие, боявшись подойти к нему, оскорбляли Иисуса Христа нецензурной руганью, кричали, что вырежут нас и наши семьи. Потом нам помогли дойти до дома какие-то люди. Алексей спас меня и среднего брата от неминуемой смерти, т.к., некоторое время, мы находились в беспомощном состоянии». Рассказ Николая аналогичен.

Из дома братьев забрала «скорая» в Аксайскую ЦРБ. Владимир продолжает: «Когда я заходил в приемный покой, на меня, было, кинулся с ножом один из нападавших, но увидев, что нас пятеро (подъехали два товарища Роман и Александр, чтобы потом отвезти нас обратно), бросился бежать, на ходу звоня по телефону. Его никто не преследовал. Охранник больницы вызвал полицию и сотрудников ЧОП «Генерал». Минут через 20 прибыли два офицера полиции (фамилия одного – Пашенко) и двое ЧОПовцев. А ещё, через полчаса, в больницу, ворвалась толпа кавказцев (около 20 человек) вооруженных битами, кинжалами и ножами. Алексей, с приехавшим товарищем Александром, ранее вышли в коридор и были отсечены кавказцами. Алексея избили и сильно и порезали (голову, ладони, один палец практически ампутирован), а Александр заперся на втором этаже. Слышал крики: «Режь их. Убивай его». Полицейские не защищали Алексея и Александра. Они удерживали нас и сотрудников ЧОПа, мешая прийти на помощь брату. После того, как приехавшие на 2-х машинах сотрудники ДПС достали автоматы, нападавшие разбежались. А прибывшее подкрепление задержало 13 кавказцев».



Бездействие полицейских подтверждают и Николай, и товарищи братьев, и сотрудник ЧОПа по имени Михаил, готовый броситься на защиту Алексея (которого реально убивали!), но был остановлен полицейским. При этом полицейский лепетал: «Ну что я могу сделать?». Действительно – что? Имея в кобуре табельное оружие, за спиной Закон, который регламентирует применение этого оружия в случае угрозы жизни сотрудника или любого гражданина РФ. Если ещё нападавшие и вооружены. Ведь даже один вид готового к бою оружия способен остановить бандитов. А ещё. Закон допускает предупредительный выстрел. Непрофессионализм или откровенная растерянность и трусость? Кстати, второй сотрудник ЧОПа, бывший правоохранитель, видя бездействие полицейских, спрятал свой пистолет. В итоге, трое вооруженных сотрудника правоохранительных органов (с запасными обоймами, по 8 патронов в каждой), запросто могли привести в чувство озверевшую толпу вооруженных «гостей с Кавказа», но не сделали этого. А от больницы до ОВД пешком, 10 минут хода...

Задержанных кавказцев, вместе с братьями Николаем и Владимиром, а так же их товарищами Романом и Александром доставили в Аксайский ОВД. Братьев отвели наверх. По словам Романа, спустя, примерно 6 часов(!), его и Александра (свидетелей!) сфотографировали под линейкой, «откатали пальчики». А ещё он утверждает, что видел, как приехал взрослый ингуш лет 50 (будто бы в форме правоохранителя), после чего кавказцев стали отпускать. Братья говорят, что приехавших «заступников» было двое (руководители диаспоры?) и они были «в гражданке». Свободно ходили по кабинетам, разговаривали с кавказцами на своем языке. На вопрос братьев: «Почему отпускают кавказцев?», им якобы ответили: «Дер-

жать их незначит. Вот, если бы кого-то из вас убили...». Николай нам рассказал, что опера склоняли его к «признанию», будто он порезал ингушей возле кафе(!). А ещё пытались указать место, где ему расписаться, оставив некоторое место на бумаге (чтобы что-то добавить?). Но он расписался в аккурат под написанным. События в больнице документировать отказались(!). По словам Владимира, оперативники отметили, что братья пьяны, но наркологическую экспертизу не провели. Прдержали в ОВД 9 часов, на холодном полу (кавказцы расположились на стульях!), без медицинской помощи.

Сотрудники Аксайской больницы и охрана отметили наглое поведение напавших кавказцев, уверенных в полной безнаказанности. Женщины были напуганы. Пожилая санитарка Людмила пыталась остановить нападавших (одна!), но её грубо оттолкнули и с криками: «Режь русских! Убивай!», набросились на людей. Сотрудники больницы считают, что наглое нападение – результат попустительства кавказцам со стороны властей. Отметили, что разгром больницы завершил жуткий вид огромной лужи крови возле регистратуры (это хорошо видно на видеосъемке). Работу больницы парализовало более, чем на час! Одному больному стало плохо. Отметили, что славяне были трезвые. Сотрудники больницы не исключают, что нападавшие были «под наркотой». Главврач Аксайской ЦРБ Евгений Приз отметила: «Драка была массовая.

**P.S. В постановлении следователя Бочаровой А.В., от 10 января 2013 г., о возбуждении уголовного дела указывается ст. 213, ч.2, т.е. «хулиганство». А не попытка убийства! Ни слова не говорится о нападении на больницу около 20 вооруженных озверевших кавказцев. Говорится о причинении повреждений Ибрагимову М. и защищавшим его славянам. Что некие, неустановленные (!) лица напали на них и избили. Раз «доблестные» стражи правопорядка не могут установить нападавших, то советуем проверить Ахмеда Гаглева, Арапа Ханова, Ханова Б. Гегоева Б. И автомобиль ВАЗ – 21140 с транзитными номерами ТА 686 А 06. Может -- поможет. А ещё вспомнить фамилии доставленных в ОВД 8.01.2013 г., 13-ти кавказцев. Или их «след уже простыл»?**

Действия нападавших – возмутительны. Планируем установить входные двери с автоматической блокировкой». Кстати, по словам охранника, нечто подобное произошло в декабре прошлого года, когда две группы кавказцев устроили «разборки» в больнице из-за огнестрельных ранений.

Сотрудники редакции обратились за комментариями в Аксайский ОВД. Но, ответственная за взаимодействие со СМИ, целый подполковник(!), госпожа Виктория Мамонтова, увидев нас тут же убежала «звонить другу» (её выражение). Потом сообщила, что информация дается только «по приказу начальства(!) и только «своим» СМИ(!)». Потом подошел ещё один сотрудник «в гражданке». Владимир Чернышов. Представился начальником полиции Аксайского района. Правда, документ не показал. Доблестные полицейские пытались отправить нас к полковнику Полянскому, как-то позависли (или не знав!), что Алексей Иванович, уже несколько месяцев, не работает в пресс-службе МВД РО. Что, конечно же, характеризует компетентность данных руководителей.. Чернышов и Мамонтова заявили нам: «Мы не имеем права давать никакую информацию без разрешения»(!) А Чернышов добавил: «Есть негласное указание информацию не давать, но если что, я от своих слов откажусь». Чьё указание, руководителей диаспоры? Или начальника ОВД г. Кремень? Али ещё кого? Интересно, подчиняются ли эти правоохранители Российским законам? В частности, Закону «О средствах массовой информации». А там нет деления на «свои» СМИ и «чужие». И в соответствии со ст. 39 этого Закона, полиция информацию предоставить нам обязана. А иначе, зачем ответственная за взаимодействие с нами протирает на работе штаны (точнее юбку). По нарушению ФЗ РФ «О СМИ» (а, возможно, и ст. 144 УК РФ), журналисты обратились в Аксайскую прокуратуру. По словам одного нашего коллеги в погонах, ему стыдно говорить своим соседям, что он работает в МВД из-за постоянных сообщений в СМИ о событиях в полиции. Немудрено.

Все люди, с которыми мы беседовали, просят поблагодарить сотрудников ДПС за четкие действия. Может их надо назначить руководителями Аксайского ОВД? Хватит нам захвата больницы в Буденновске. Или власти хотят повторения событий после смерти Максима Сычева? Или событий в с. Ремонтном?

**Алексей МАКАРОВ**

**Телефон «Горячей линии» 8-961-306-05-05**

# ЭЛЕКТРОКАЗУС С ПО СЛЕДСТВИЯМИ. МНОГОЧИСЛЕННЫМИ

Травма на производстве, увы, часть встречающаяся в нашей жизни вещь. Особенно когда речь идет об электричестве. Электричество штука полезная. Особенно, когда электроэнергией занимаются на... Атомной Электростанции. На Ростовской АЭСЮ, в одном из объектов, потребовались мелкие работы, (замена перегоревших лампочек в вентиляционном коридоре). Ну не самим же атомщикам лампочки вкручивать! Для этого есть подрядные организации, например ООО «Донресурс». В точном соответствии с договором, на Ростовскую АЭС были направлены электромонтажники. Бригада из трех человек. А вот здесь необходимо небольшое отступление. Дело в том, что электрик и электромонтажник, это разные профессии. Электрик это специалист, который допущен к работе с электросетями под напряжением. А это совсем другие условия. И прежде всего в части техники безопасности.

Электромонтажники тянут провода, монтируют электроприборы, но все это делается до (!) того как в сетях появится электрический ток. Тот самый который является источником повышенной опасности. Один из электромонтажников, заменивший перегревшую лампочку в вентиляционном коридоре, получил

электротравму от которой скончался. Разумеется, место происшествия было осмотрено следователем. Обстоятельства происшествия тщательно проверены. Погибший электромонтажник был одним из самых квалифицированных специалистов. При осмотре места происшествия оказалось, что, прямо под осветительным прибором, (в котором электромонтажник менял лампочку), располагается специальный прибор-пакетный выключатель. Стоило нажать кнопку и ток выключается. Погибший этого не сделал.... Не сделал, несмотря на свой опыт. Несмотря на, проведенный перед началом работ, инструктаж по технике безопасности.

Он бедолага даже не воспользовался своим индикатором напряжения, который так и остался на ступеньке стремянки. Несчастный случай....

Старший следователь Волгодонского С.У. лейтенант юстиции А.Марченко проверявший обстоятельства этого происшествия, вынес постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. В описательной части этого документа перечислены должностные лица ООО «Донресурс», отвечающие за технику безопасности. Начиная с главного инженера. А есть еще начальник отдела охраны труда, а еще монтажник

участка, а еще мастер этого участка. И все они согласно своим должностным инструкциям, обязаны следить (и отвечать) за безопасность. Контроль. Инструктаж и т.п.

Бригада, в которую входил погибший, состояла из трех человек.

Случилось это несчастие 14 июля 2010 года.

31 октября 2011 года, Марченко вынес постановление об отказе в возбуждении уголовного дела «...В связи с отсутствием в действиях бригадира Гуляченко П.Я. состава преступления...»

Некоторое время спустя, Волгодонский суд обязал ООО «Донресурс» выплатить семье погибшего солидную сумму денег. Казалось бы все. Но! Больше чем через год после постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, следователь (на это раз по особо важным делам), целый майор юстиции по фамилии Попов, привлекает Гуляченко в качестве обвиняемого по уголовному делу.

А вот тут начались «следственные» фокусы.

**Фокус № 1**  
Журнал регистрации инструктажа на рабочем месте № 3/11 (стр. 8,14) подписан не Петром Гуляченко.

**Фокус № 2**  
Журнал учета работ по нарядам и распоряжениям на месте «МХУ ЦВ ТРО 02 683/2 тоже содержит поддельную подпись.

**Фокус № 3**  
Есть такой правоустанавливающий документ. Называется он Межотраслевыми правилами по охране труда. Согласно этому подзаконному акту, допуск к работам и подготовка рабочего места осуществляется заказчиком! Он же, заказчик и ответственность несет. За безопасность!

**Фокус № 4**  
Петр Гуляченко, на которого Волгодонские следователи пытаются «повесить» смерть коллеги, не был назначен бригадиром! Он так и остался в должности электромонтажника! Что, кстати, у него в трудовой книжке и записано.

**Фокус № 5**  
«бригадиром Петр Гуляченко был «назначен» задним числом. И с приказом о назначении его, как-то не удосужились ознакомить о том, что он был назначен бригадиром Гуляченко узнал... в ходе следствия!

Перечисление этих так называемых «фокусов» можно продолжить. Суть этих игроч одна. Нашли, что называется «крайнего»! Петра Гуляченко, человека, которому под 60 лет, тихо уговаривают следователи – ты мол, типа не сопротивляйся! Срок получишь условный. А твоя контора не виновата. И Ростовская АЭС! Тоже не виновата. У них там на АЭС, сам понимаешь, лампочки вкручивать некому... А-у! Фукусима!

**Сергей СЛЕПЦОВ**

## Информацией с «Пик» делятся пресс-службы

### СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РО

**В Ростовской области будут судить сотрудника Донского отдельного батальона ДПС ГИБДД № 1 Эдуарда Горина, обвиняемого в получении взятки.**

18 марта 2012 года обвиняемый, на посту «Аксацкий мост», остановил автомобиль «Камаз», груженный зерном. За пропуск без проверки документов, инспектор получил 100 руб. и был задержан сотрудниками УФСБ. Уголовное дело направляется в суд.

**В г. Красный Сулин РО будут судить 25-летнюю Надежду Алексееву, обвиняемую в убийстве. И ее дядю, 49-летнего Виктора Боровкова, обвиняемого в укрывательстве этого преступления.**

5 марта 2012 года, Надежда выпивала с 23-летним знакомым. Молодой человек стал настойчиво домогаться девушку, но она отказалась и оттолкнула мужчину. Он упал, а Алексеева задушила его поясом от халата. Потом оттащила тело в ванную и уехала. 8 марта 2012 г., вместе с дядей, она расчленила труп и упаковав в несколько мешков, выбросила в реку. Уголовное дело направлено в суд.

**В Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела уголовного розыска ОП № 2 по г. Таганрогу, подозреваемого в препятствовании расследования.**

Подозреваемый разместил в интернете видеоролик с названием «Беспредел следственного комитета». Там видно, что полицейский вмешивается в работу следователя, незаконно пытается выяснить у него обстоятельства по уголовному делу, ведя скрытую видеозапись. Т.о., через интернет им проведена кампания, воспрепятствовавшая предварительному расследованию.

Подобная «деятельность» наказывается по Закону. Расследование уголовного дела продолжается.

**В Ростове-на-Дону будут судить 45-летнего Александра Гаврилова за убийство с особой жестокостью своего знакомого.**

22 мая 2012 г., около 19-00, обвиняемый на оптово-розничной базе по ул. Врубовой, из-за ревности, два раза выстрелил из охотничьего ружья в сожителя своей бывшей супруги. Потом Гаврилов облил упавшего бензином и подожг. Потерпевший скончался в больнице.

Подозреваемый задержан. В автомобиле найдено охотничье ружье и патроны. Уголовное дело направлено в суд.

В Ростове-на-Дону задержаны трое жителей зерноградского района 19 и 20 лет, подозреваемые в изнасиловании местной жительницы. Одному из них предьявлено обвинение в грабеже.

7 декабря 2012 г., около 23-00, подозреваемые подъехали на автомобиле к магазину, в пер. Радиальном. В это время оттуда вышли 38-летний мужчина и 30-летняя женщина. Проследив за парой до пустыря, они избили мужчину, а женщину затащили в автомобиль и отобрали мобильный телефон. Потом вывели женщину на «вертолетное поле» и изнасиловали.

Спустя 10 дней потерпевшие заявили в полицию. Подозреваемые задержаны. Злоумышленников предполагается заключить под стражу.

В РО, по «горячим следам», задержаны двое мужчин 18 и 33 лет, подозреваемых в убийстве знакомого.

24 декабря 2012 г., около 6-00, подозреваемые решили убить и ограбить 50-летнего жителя г. Таганрога, с которым накануне распивали спиртное. Они взяли гвоздодер и проникли в его дом. Потерпевший проснулся, но получил удар гвоздодером по голове. Потом подозреваемые забрали мобильный телефон, бытовую технику и цепочку и скрылись.

Преступники задержаны. Хищенное изъято. Расследование продолжается.

**В Ростове-на-Дону будут судить 74-летнего Вараздата Асатряна, за покушение на убийство и приготовление к убийству знакомых.**

Весной 2011 г., Асатрян сообщил двум знакомым, что они пытались отравить его подаренными леденцами. От них ему якобы стало плохо. 29 июня 2011 г., Асатрян приехал к дому одного из мужчин и ранил его из охотничьего ружья. В полицию пострадавший не обращался.

В декабре 2011 г., дедушка стал подыскивать убийцу для второго знакомого за 75 тыс. руб. О поисках «киллера» стало известно полицейским, которые инсценировали «убийство», задержали Асатряна при оплате «заказа».

Обвиняемому проведена психиатрическая экспертиза, он признан невменяемым. Асатрян помещен в психиатрический стационар.

Уголовное дело, с постановлением о принудительных мерах медицинского характера, направлено в суд.

## А СУДЬИ ГДЕ?

**В НАШЕЙ НЕОБЪЯТНОЙ СТРАНЕ, КАК НИ СТРАННО, ВО МНОГИХ БОЛЬШИХ ГОРОДАХ ЕСТЬ УЛИЦА ИЛИ ПРОСПЕКТ ЛЕНИНА, А ЕЩЁ ЕСТЬ ОКТЯБРЬСКИЕ РАЙОНЫ И ПР. ОТГОЛОСКИ ПРОШЛОГО.**

И как ни странно в этих Октябрьских районах есть Октябрьские районные суды, а в судах судьи, и прокуроры, с адвокатами.

На простой вопрос: «Кто ведет процесс и всё судебное заседание?» даже школьник ответит – судья!!! Он древний представитель Закона, который, должны все выполнять.

Процесс, который ведет судья,

назовем его «М» идёт ни шатко, ни валко.

Заседания переносятся с удручающей частотой, То невяка одного из защитников подсудимого без уважительной на то причины (не доехал, не успел или ещё какая-нибудь), но доказательных документов на уважительное отсутствие нет. Каждое заседание тянется и тянется без всяких действий в сторону завершения.

Создаётся впечатление, что все выжидают. Но чего? Со стороны видно, – все ждут, ждут и ждут. Кто даст больше? Какая сторона будет доходнее? А отсюда и решение, выскочит, как чёрт из табакерки?

Нам смертным, со всех сторон говорят: Наш суд самый, самый», но на деле всё и везде, как ни странно решают... ну конечно вы все догадались «Они».

И течет процесс, по одному заседанию в месяц, а теперь уже можно сказать и перевалит на второй год.

Вы спросите, а где же конец этой тяготы, а он уперся в «Них», Ну вы понимаете. В судей!

**Дед Тарас Георгиевич**



**При Межрегиональной общественной организации  
«Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом и коррупцией»  
создан и функционирует постоянно действующий**

## ТРЕТЕЙСКИЙ СУД

**Приглашаем к сотрудничеству предпринимателей  
и коммерческие структуры для решения экономических проблем по адресу:**

**г. Ростов-на-Дону, пер. Соборный, д.21, 18,19. Тел.: 269-77-93, 240-34-80.**



# БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ ИЛИ?..

## ЧАСТЬ ПЕРВАЯ: ДРЕВОПАД

**ЗА ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ, В ЦЕНТРЕ РОСТОВА, ГОРОДСКИЕ СЛУЖБЫ УБИРАЛИ ПОВАЛЕННЫЕ ДЕРЕВЬЯ. КАК СЛЕДСТВИЕ, ОБОРВАННЫЕ ПРОВОДА, РАЗБИТЫЕ МАШИНЫ, ПОВРЕЖДЕННЫЕ ЗДАНИЯ. И... ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ЖЕРТВЫ.**

Отчего падают деревья? Основные причины: болезни, возраст, вредители, слабые корни и природные катаклизмы. Считается, что большинство деревьев падает из-за сильного ветра. Но здоровое и, достаточно, молодое дерево выдерживает такой ветер. Но в Ростове многие деревья похвастаться здоровьем (да и молодостью) не могут. Деревья не просто украшение, но «легкие» городов. Если неожиданно обламываются ствол или крупные ветви, значит, внутри «зеленый друг» трухляв и от него надо избавляться. Определить степень повреждения дерева может только специалист. А проводится ли подобная экспертиза в Ростове? Городские деревья падают даже от слабого ветра. В городах, у них слабая корневая система. Большинство растёт «в асфальте», а рядом подземные коммуникации. При их ремонте, повреждаются корни растущих рядом деревьев. Не выдержат корни и сильно разросшегося дерева. Возраст... В городах деревья живут гораздо меньше. Срок жизни не превышает 2/3 от нормы. Клены, в уличных посадках, живут около 30 лет,

тополя – 50-60 лет, яблони – не больше 25, а березам в городе, вообще неуютно...

Благоустройство Ростова активно началось более полувека назад, а значит, практически, вся флора города близка к критическому возрасту. Продлить жизнь деревьев или, хотя бы, снизить нагрузку на корни, можно систематической обрезкой. Что у нас делают не все районные администрации. Даже на центральных улицах ( Кировский и Ленинский районы) не делается обрезки, для формирования крон деревьев. А ветер, как правило, сопровождается ещё и дождем. Намокшие ветви старых деревьев изрядно тяжелеют. Плюс эффект парусности...

Особенно много старых деревьев в Кировском и Ленинском районах г. Ростова-на-Дону (Кировский район – лицо города, бывшая Темерницкая таможня). После войны здесь была высажена молодая поросль. В том числе и во дворах района. Деревья разрослись и постарели.

Уже более 25 лет жители домов по ул. Суворова 40, обращаются в различные инстанции, с просьбой обрезать

огромный старый тополь, посаженный ещё при «царе горохе». Некоторые «веточки» этого исполина размером со среднее дерево. Вроде бы сейчас, по Закону, этим должна заниматься управляющая организация. Но все обращения жителей в эту компанию («ЖКХ-6»), остаются без ответа. Главный инженер компании Чемчанов В.Г. прекрасно осведомлён о проблеме. Жители несколько раз звонили ему на мобильник. Ответ был: «Я вас услышал». На этом всё закончилось. При личных встречах с жильцами, главный инженер разговаривает на повышенных, чиновничьих, тонах. Видно, «большой» начальник, этот Чемчанов. Ничего толком не сказали нам и в Кировской администрации. Мол, это же коммерсанты, а мы им приказать не можем. А «ЖКХ – 6», как бы, не выгодно заниматься такой «мелочью», как безопасность их подопечных. Что же получается? Городские власти, в свое время, высаживали деревья во дворах. А теперь, жители сами должны спиливать опасные ветки огромных старых деревьев?! Пенсионеры, «ать-два!» Жители дома написали в прокуратуру о творимых безобразиях. О том, что «ЖКХ – 6» не отвечает на их запросы. В ответе прокурора района указывается, что «...районные дендро-

логи, обследовав дерево, установили – для предотвращения падения огромных ветвей и возможного разрушения здания, необходимо произвести глубокую обрезку зеленого насаждения. В начале ноября этого года, «ЖКХ – 6», было выдано разрешение на эти работы, которые должны быть выполнены в месячный срок. Но коммерсанты не обязаны отвечать на обращения граждан».

В администрации района посоветовали поменять управляющую компанию. В общем, никому нет дела до реальной угрозы. Прежнее руководство района реагировало на обращения граждан. Шкутков М.Ю., будучи первым замом главы района, обещал гражданам помочь с решением этого вопроса. Не успел. Нынешним же районным руководителем «нет дела» до этого «дамоклова меча». Не над их же кабинетами он висит... Да и с другими старыми (совсем не маленькими) «дворовыми» деревьями, в центре города, проблема. И на эти нужды не выделяются деньги из бюджета? А управляющие компании на то и созданы (по идее), чтобы решать проблемы жителей, но... Мы ещё вернемся к этой теме, тем более, что, если (не дай Бог, конечно) тополь упадет, его «останки» обязана будет убирать именно эта компания. Не дешевле ли все сделать вовремя? А, если кого убьёт? Может «ЖКХ – 6» собирается ликвидироваться? Или руководитель конторы готовится уйти? Руководство района не в курсе?

А вот городская статистика. Напоминающая боевые сводки. С убытками и жертвами, разумеется:

22 июня 2008 г., на пр. Буденовском и на ул. Большая Садовая, ветром поломаны деревья. От их падения, порваны линии эл./передач. Возле окружного Дома офицеров, упавшее дерево повредило легковой автомобиль.

21 июля 2009, около больницы № 7 в Ростове-на-Дону, на машину упало старое дерево. Люди, находившиеся в салоне, серьезно не пострадали (пострадали «несерьёзно» с точки зрения чиновников).

15.10.2009 г., в г. Ростове-на-Дону, около 10-30, на ул. Б. Садовая, упал старый тополь, перекрыв движение, повредив три автомобиля, линии эл./передач, а так же троллейбусные провода.

Утром, 29.12.2009, в Советском районе г. Ростова, на ул. Жмайлова



25, упал сухой тополь, которому несколько десятков лет. Сильно поврежден автомобиль.

4 апреля, 2011 г., из-за сильного ветра, в Ростове упали 2 столба и дерево.

8.04.2011, рухнуло дерево на ул. Суворова 48-77, в Ростове-на-Дону. Порваны линии эл./передач. Перекрыто движение. Повреждены автомобили.

В июле 2011 г., возле ДК «Росвертол» упавшее дерево **убило женщину**. Уголовное дело прекратили – якобы нет виновных.

24 июля 2011, в Ростове-на-Дону, в районе дома 105/3 по ул. Ленина, рухнувший тополь **придавил пожилую женщину с ребенком** – передало РИА «Новости» со ссылкой на представителя пресс-службы областного Департамента по предупреждению и ликвидации ЧС. – Пожилая женщина погибла, ребенок в больнице с черепно-мозговой травмой и переломом бедра.

10.09.2011, во время дождя, на ул.Зорге/Еременко упало дерево на движущиеся автомобили «Тойота» и «Рено». Водитель маршрутного автобуса чудом увернулся от столкновения.

А вот 2012 год, прямо-таки особый. Судите сами:

15.01.12. около 09-30, на ул. 2-я Кольцевая (Ж/д район г. Ростова) дерево упало на забор и калитку частного дома, двери заблокированы;

около 10-00, дерево упало на газопровод на ул. Водников (Ворошиловский район). Создалась угроза порыва газопровода и отключения от газоснабжения частного сектора;

около 10:00, на пр. Буденовский, 74 (Октябрьский район) два дерева упали на автомобиль, детскую площадку и электропровода. К счастью, никто не пострадал;

около 10-40, на ул. 14-линия,63 (Пролетарский район) акация упала на трамвайные пути и перекрыла движение а/транспорта;

около 17:00, на пр. Коммунистический, 33 (Советский район). 11-метровое

дерево упало на два автомобиля,

28 февраля 2012 г., около 7:30, на ул. Красноармейской, напротив магазина «М.Видео», на «Орел» упало дерево. Огромное дерево буквально превратило машину в «лепёшку». А ещё, ветки дерева заделали маршрутку Hyundai № 85. В «Ореле» людей не было. Пассажирам маршрутки была оказана медицинская помощь.

2.04.2012, в Пролетарском районе города на пр. 40-летия Победы, 65 **дерево упало на пожилую женщину**. 72-летняя пострадавшая госпитализирована.

14.05.12, во дворе, на ул. Студенческая, **огромная ветка упала на двух женщин**. Одну сильно ударило, а вторая получила перелом шейки бедра и черепно-мозговую травму. Женщина будет инвалидом.

19 мая, на ул. Станиславского, в районе дома №186, около 8-30 упавшее дерево перегородило проезжую часть и парализовало движение трамваев;

около 15-30, в районе пр. Шолохова, 286 на дороге упало дерево;

около 17-00, на ул. 14-линия, 40 пятиметровая «веточка» упала на газопровод;

в 17-30, в районе пер. Доломановский, 93 дерево упало на проезжую часть.

19 июня 2012 г., в центре города, на пересечении улиц Чехова и Суворова, упало дерево. Оно вначале повисло на проводах, а потом рухнуло на припаркованные автомобили. Несколько машин повреждено.

Днем 26 июля 2012 г., на ул. Профсоюзной, у детской библиотеки им. Лихачева, на автомобиль упало огромное дерево. В салоне находились мужчина с ребенком, которые чудом не пострадали.

27 августа 2012 г., на ул. М.Горького, из-за сильного ветра, упало старое дерево на припаркованный «Hyundai Accent». Жители не раз писали заявления в коммунальные службы с просьбой спилить дерево. Но просьбы игнорировались.

Ещё вопросы есть?

**Николай СМЕРНОВ**



# ПРОИЗВОЛ ФИСКАЛЬНОГО ОРГАНА?

(Окончание. Начало в «Пик» № 23 за 2012г.)

## Декларация доходов

На сайте Управления федеральной налоговой службы России по Ростовской области, раздел в котором указаны сведения о доходах федеральных государственных лиц ФНС России, предусмотрительно «не отвечает», выгружая интересующимся столь деликатной информацией, пустую Интернет-страницу.

Но Каменск город маленький и здесь знают друг о друге очень многое. Говорят, что если бы начальник МИФНС №21 Татьяна Киселева заполнила декларацию об имуществе, принадлежащем ей и членам её семьи, туда обязательно бы вошли: Жилой дом площадью 150 кв. метров с просторным гаражом, рассчитанным ещё и на хранение катера Квартира и подземный паркинг в одном из престижных районов Ростова, на переулке Краснофлотском, приобретенные посредством участия в долевом строительстве. Ещё одна квартирка на окраине Ростова.

Магазин в Каменске,

площадью 600 кв. метров, сдающийся в аренду ЗАО «Тандер» за суму примерно равную 400 000 руб. в месяц. Интересно, насколько рьяно проверяет МИФНС №21 деятельность самой компании и контрагентов ЗАО «Тандер», на подконтрольной территории? Магазин площадью 320 кв. метров, расположенный в Каменске, на ул. К. Маркса. Земельные участки, один из которых, площадью более 1000 кв. метров расположен в Каменске и два, общей площадью порядка 3000 кв. метров, расположенные в хуторе Лесной Каменского района.

Также в декларацию попали бы такие мелочи, как новый автомобиль «AUDI Q6» с престижным госномером «001», приобретенный семьей чиновницы вместо постаревшего «Nissan Pathfinder».

Ещё в декларации значились бы юрлица, в учредителях которых засветился муж Татьяны Николаевны, бывший работник районной прокуратуры, а сейчас преуспевающий адвокат Андрей Киселев – «Красновское хлебоприемное предприятие» из Тарасовского райо-

на Ростовской области. Не считая предприятий, ликвидированных в свое время доверенными лицами Андреем Киселевым.

Перечень имущества, принадлежащего семье заместителя Татьяны Киселевой Владимира Суходолова, выглядит куда более скромным. Каменчане указывают на две городских квартиры и три автомобиля, два из которых «BMW». Говорят, что супруге Владимира Суходолова, индивидуального предпринимателя Ольге Суходоловой, принадлежит фирма ООО «Агентство поддержки бизнеса «налоговый консультант». Странно было бы, если бы жена заместителя начальника межрайонной налоговой инспекции, устраивающего местному бизнесу ночные «налоговые кошмары», не консультировала бы этот бизнес, как ему эти кошмары преодолеть.

В качестве одного из направлений работы «налогового консультанта» Суходоловой называют такой пикантный вид бизнеса, как помощь предпринимателям в возврате начисленного НДС.

Ещё рассказывают о том, что в разрешении налоговых споров предпринимателям «помогает» некое ООО «Партнер», расположенное на пересечении улиц Карла Маркса и Кирова. Указывают, что эта фирма подконтрольна ещё одному сотруднику межрайонной налоговой – Сергею Брылю, на паях с его сотрудником С. Чалым. Предприниматели указывают, что через эту фирму, специализирующуюся на «консультациях и помощи» в вопросах налогообложения, указанные сотрудники налоговой, получают взятки. Указывают, что заправляла в фирме Татьяна Локтева – любовница Сергея Брыля. <http://chinovnikam.net/abuses/catalog/1696.html> Рассказывают также, что помощь в возврате неправомерно начисленного НДС может оказать и каменский адвокат Андрей Киселев и некие подконтрольные ему консультационные фирмы. Говорят, что шахта «Восточная», возвращавшая через суд 21 миллион неправомерно начисленного им НДС, могла без суда вернуть эти деньги, воспользовавшись услугами адво-

ката Киселева. Правда за минусом определенного, «честно» зарабатываемого семьей адвоката и налогового, процента.

Может именно на эти «проценты» и был приобретен весь длинный список недвигимости, принадлежащей семейству Киселевых?

Было бы очень интересно сравнить декларации о доходах и имуществе налоговиков и членов их семей, представленных на официальном сайте УФНС России, со списком имущества и источниками доходов, на которые указывают каменчане, но как мы уже сказали соответствующая страница сайта УФНС не загружается. Зато на том же сайте можно ознакомиться с Кодексом этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы. Интересно, знаком ли этот документ руководителям МИФНС №21 Татьяне Киселевой и Владимиру Суходолову?

## Печальный опыт

Весной 2009 года, за получение взятки, был осужден начальник отдела оперативного контро-

ля налоговой инспекции города Каменска-Шахтинского Владимир Соловьев. Соловьев вынудил заместителя одной из фирм ежемесячно передавать ему взятку в размере 10 тыс. рублей, а затем увеличил размер ежемесячных взятки до 15 тыс. рублей. Незаконные действия Соловьева были пресечены правоохранительными органами. Суд признал Соловьева виновным и приговорил его к 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года.

Руководила в то время налоговой инспекцией по г. Каменску Татьяна Киселева. Неужели печальный опыт ничему не учит?

Спускаясь с думских небес на каменскую землю и видя какими видами бизнеса занимаются не депутаты, но государственными чиновники мы задаемся вопросами: не поторопилась ли Государственная Дума избавиться от двух депутатов и почему УФНС России не торопится избавиться от скомпрометировавших себя служащих?

Специально для «НГ в ЮФ» и «Пик» Вероника КЛИМОВА

# ЕСТЬ ТАКАЯ АССОЦИАЦИЯ...

**В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, В СОСТАВЕ ДЕЙСТВУЮЩЕЙ АРМИИ, СРАЖАЛИСЬ 82 ДИВИЗИИ ВОЙСК НКВД. ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА УДОСТОЕНЫ 267 ЧЕЛОВЕК, ЧЕТВЕРО СТАЛИ ДВАЖДЫ ГЕРОЯМИ. КАВАЛЕРАМИ ОРДЕНОВ СЛАВЫ ТРЕХ СТЕПЕНЕЙ СТАЛИ 29 СОТРУДНИКОВ ВЕДОМСТВА. С 1978 Г. УЧАСТНИКАМИ ЛОКАЛЬНЫХ КОНФЛИКТОВ СТАЛИ ОКОЛО 560 ТЫС. СОТРУДНИКОВ МВД. ОКОЛО 4-ЕХ ТЫС. ПРОШЛИ ЧЕРЕЗ АФГАНИСТАН. БОЛЕЕ 500 ТЫС. ЧЕЛОВЕК ВОЕВАЛИ В «ГОРЯЧИХ ТОЧКАХ» РОССИИ. 142 СОТРУДНИКА СТАЛИ ГЕРОЯМИ РОССИИ, БОЛЕЕ 200 НАГРАЖДЕННЫ ОРДЕНАМИ «МУЖЕСТВА», ИЗ НИХ 38 ТРИЖДЫ. БОЛЕЕ 11 ТЫС. ЧЕЛОВЕК ПОГИБЛИ.**

17 апреля 1991 г., в Минске, прошла учредительная Всесоюзная конференция воинов-интернационалистов, положившая начало общественному движению ветеранов Афганистана в системе МВД. Подобные объединения были созданы в Казахстане, Таджикистане, Белоруссии, Украине.

28 апреля 1992 г. учреждена Общероссийская общественная организация – «Ассоциация ветеранов боевых действий органов внутренних дел и внутренних войск России». Президентом Ассоциации был избран генерал-лейтенант Виталий Турбин ( в то время зам. министра внутренних дел РФ, заслуженный работник МВД ). При Ассоциации действуют мемориальная, медицинская, социально-бытовая и служебная комиссии. С 1993 года, совместно с руководителями МВД РФ, проводятся встречи с членами семей погибших интернационалистов России, Украины, Белоруссии. Нуждающимся оказывается материальная помощь. Многие дети погибших в Афганистане и на Северном Кавказе, выбирают службу в МВД. Выбравшие гражданские специальности, получают поддержку Ассоциации при поступлении в ВУЗы. Нуждающиеся ветераны-интернационалисты, обеспечиваются инвалидным оборудованием и лекарствами. Усилиями Ассоциации восстановлена справедливость -- 11

интернационалистов, с опозданием на несколько лет, все-таки получили правительственные награды.

С 1993 г. представители правления Ассоциации включены в жилищно-бытовые комиссии. Это решило проблему жилья 43 семьям ветеранов, 63 семьи получили земельные участки под строительство. Семьям погибших, в «горячих точках», сотрудников оказана социальная помощь на сумму 20 млн. руб. Более 1600 семей имеют возможность отдохнуть и подлечиться в здравницах министерства МВД. Для ветеранов-инвалидов, совместно с медицинским управлением МВД РФ, организуется реабилитационный отдых в санаториях. Особое внимание к многодетным семьям (более 220 ). В двух таких семьях по 8 детей. Организируются коллективные поездки в Болгарию, Турцию, Грецию, Германию, Швейцарию, Кипр и другие страны Европы. Около 1000 детей регулярно отдыхают в оздоровительных лагерях Краснодарского края и Абхазии. Более 40 человек ежегодно лечатся в санатории «Русь».

Выпущена книга «Интернациональная миссия», собраны фотографии и воспоминания сотрудников и военнослужащих войск МВД о службе в Афганистане. Готовится второй том. Создаётся постоянная экспозиция в Центральном музее МВД РФ, посвященная подвигам ветеранов.



В связи с 20-летием Ассоциации, издана почтовая марка (тиражом 549 тыс. экз.) Для обучения ветеранов и членов их семей компьютерной грамоте, создан компьютерный класс.

Большое внимание уделяется ветеранам желающим заниматься спортом. В том числе и инвалидам. С 2003 года проводятся Чемпионаты РФ по футболу среди команд инвалидов-ампутантов. И международные футбольные турниры. В 2010 г., Ассоциация учредила спортивно-реабилитационный клуб «Центральный клуб АВБД МВД России». Создан хоккейный клуб на базе хоккейной команды «Ладога» С-Петербурга.

На сегодняшний день в Ассоциацию входят 75 региональных отделений. Первичных организаций – 607.

За 20 лет ветеранам оказана медицинской помощи ( в т.ч. протезированием, инвалидным оборудованием, лекарствами ) на сумму 18,9 млн. руб. Санаторно-курортное лечение получили более 8 тыс. человек, в т.ч. в санатории ЦВТ «Русь» 186.

85 детям оказана помощь в получении высшего и среднего образования. Выделена помощь ветеранам на неотложные нужды в размере 27,3 млн. руб. Отдохнули на курортах – 8 910 детей ветеранов ( на это

израсходовано 71,62 млн. руб. ) Установлено 2 памятника, 16 обелисков, 67 мемориальных досок. Приведены в порядок 300 воинских захоронений. Создано и оказана помощь 47 музеев. Оказана поддержка 107 патриотическим и 5 спортклубам.

Ассоциация имеет свою эмблему, символику и знамя. Награды Ассоциации внесены в реестр общественных наград России

В 2002 г., в Ростовской области, создана региональное отделение Ассоциации. В настоящее время её возглавляет генерал - майор Сеченых В.М. За прошедший год в Ассоциацию принято 32 ветерана боевых действий, среди них генерал – лейтенант Афонин В.В. ( был военным комендантом Чеченской республики), полковник милиции в запасе Цыркунов С.Н. и другие товарищи. 22 членам Ассоциации вручены юбилейные медали «200 лет Внутренним Войскам». Усилиями регионального отделения Ассоциации, в Ростовской области, проведены 7 соревнований по каратэ, боям без правил, рукопашному бою. В том числе в память о погибших воинах отряда спецназначения «Росич». В соревнованиях принимали участие команды РО, Дагеста-

на, Северной Осетии, Ставрополя, Краснодар. Некоторых членов Ассоциации решено выдвинуть на выборы. Достигнута договоренность об организации летнего отдыха, в пансионате «Фея» ( г. Анапа ), со скидкой до 50 %. Созданы первичные организации в г.г. Шахты, Батайск, а ещё, в Багаевском и Октябрьском ( сельском ) районе РО. Регулярно выпускается информационный бюллетень «Патриот». По воспоминаниям ветеранов выпущена книга «О друзьях, товарищах ... и внутренних войсках»

Большая работа проводится Семикаракорской районной организации. С 2007 года её возглавляет Антипов А.Л. В районе работают комиссии по патриотическому воспитанию, по социальной работе с ветеранами, инвалидами и семьями погибших сотрудников МВД., в школах района созданы пионерские организации им. донского писателя Закруткина В.А. Ветераны выступают перед сотрудниками местного ОВД, учащимися. В музее Семикаракорского ОВД оформлен стенд «Ветераны боевых действий». Совет первичной организации предложил властям поставить обелиск в центре города, в память о погибших в «горячих точках» сотрудников МВД.

Ростовскому отделению Ассоциации, в 2013 году, предстоит много работы. В РО , на начало 2012 г. , число погибших сотрудников МВД -- 1028 человек. Из них военнослужащих внутренних войск -- 854, сотрудников МВД по РО -- 174 человека. Стали инвалидами 854 человек ( военнослужащих -- 432, сотрудников органов ВД -- 422 человек ). На прошедшей конференции регионального отдела Ассоциации выступил начальник управления по работе с административными органами РО Глушко С.В.. От имени губернатора РО Голубева В., он пожелал плодотворной работы. А ещё обещал всемерное содействие в деятельности Ассоциации.

Николай ОРИШКО